

BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 3:25 östör
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 östör
Megjelenik hetköznaponként reggel 7 órakor.

Felületlen rágalmazók

(A.) Mindenkor nehéz közös sorsa a magyar feltámadásért önzetlenül és odaadással küzdőknek, hogy el nem kerülhetik a sötétindulatúknak tekintélyrombolást célzó gánctevéseit. Nehéz a sorsa e téren a férfiak, de még ezerszer nehezebb a kialakulatlan véleményű és még mindig ide-oda ingatható magyar társadalomban: a nőé.

Legyen a célja bármily nemes, fűtse bár lelkét a tiszta ideálok szentsége és álhát a politikai és egyéni megközelíthetlenség komoly erkölcsi piedesztálján, valahonnan, lentről, vagy a magasból, de mindenkor a közéletnek nemzetellenességtől fűtött kloákáiból hydrafejét elődugja a rágalom, hogy nyájának szennyveszélővel mocskolva be a tiszta fegyverrel küzdőt, e fegyvert lehetőleg porba sújtsa.

Hogy mi volt a rejtett célja gróf Zichy Ráfáelnek s ki, vagy kik álltak a háta mögött, amikor a legbecstelenebb rágalmakat merészelt emelni a magyar nagyszonyok elsője Tormay Cecília, a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének megteremtője és egyben világhírű magyar író nő ellen, azt egyelőre homály fedi.

Eljárásának módja azonban esaló dásig emlékeztet bizonyos mentális körök rágalomhadjáratainak mindenkor lefojyására. Kezdődik a társadalomban elszórt és a magyar vezetők megtámadását öröms gyorssalással felszűrő sajtó által síelve kolportált hírekkel. Folytatódik, — ha ezzel ki lehet bujni a felelősség alól — egy semmitmondó és eldugott helyen közreadott helyreigazító nyilatkozattal, ha pedig nem lehet, úgy hamis tanúkkal, orvosi bizonyítványokkal, a bíróság számonkérése elől való bujkálással, Eppen ez a mentalitás teszi érthetővé az esküdtettek sürgető követelését, amelyek előtt a Zichy Ráfáelek és méltó társaik, megfelelő előkészítéssel, büntelőknek találhatnának.

Az is lehet, hogy ez esetben gróf Zichy Ráfáel egyéni iniciatívára cselekedett. De bármint legyen is, azaz a ténnyel, hogy a magyar nemzeti gondolatnak egyik legértékesebb és a jövőben is nélkülözhetetlen vezéralakját támadta olyan rágalmakkal, amelyek a Vezér munkájának eredményét befolyásolhatták, súlyos bünt követett el egyúttal a hazá ellen is, amiért ha a vád a legfelsőbb bíróság előtt is valóban bizonyul, a legkeményebb megtorlást érdemli.

Hurokra kerültek a madarasi angyalcsinálók.

Erőlyesen nyomoznak a bűntársak után.

A napokban számolt be arról a Bajai Újság, hogy a hatóságok egy kiterjedt angyalcsináló-szervezet nyomára jöttek, amelynek számai központul Bácsmadaras községbe futottak össze.

A hatóságok erőlyes nyomozása máris eredményhez vezetett.

Négy madarasi hivatásos szülészöt állítottak elő tegnap a bajai ügyészségen, névszerint özv. Stupovszky Mihály

nét, özv. Krackatusz Ferencné, özv. Versánszky Jánosné és Simon Pálnét.

A négy gyanúsítottat a vizsgálóbíró kihallgatta, egyben pedig tovább folyik a nyomozás a teljes bünszövetkezet felderítése ügyében, amely részben pénzsóvárgásból, részben a már falura is kiterjesztett modern erkölcsstelenység hatására, emberi életnek csirájukban való elfojtásával a legnagyobb bűnre vemedett.

Amikor a rágalmazó az utcán sétál — és másnap beteget jelent.

Harmadszor kellett a táblának elnapolnia Tormay Cecil rágalmazóinak, gróf Zichy Ráfáel és társainak bűnpörét.

A budapesti ítéletábrán dr. Auer Károly táblai tanácselnök tanácsa immár harmadizben tűzte ki annak a bűnpernek a felelősségi fővádlóját, amelynek fővádlója Zichy Ráfáel gróf s amely a köztisztelenben álló nagy magyar író nő, Tormay Cecil ellen indított gyalázatos házának törvényes megtorlása volna, — ha a grófi vádlott nem igyekeznék lehetetlenné tenni a bűnvádi eljárást befejezését.

Ezuttal is így történt. Gróf Zichy Ráfáel, — kit a kir. törvényszék ez ügyben másfélóvíl börtönbüntetésre ítélte,

eddig eljárásához következetesen, újra lefeküdt a Pasor szanatóriumba és maga helyett Ádám Lajos tanártól származó orvosi bizonyítványt küldött, bár azelőtt való napon a *Ferenc József hid körül látták sétálgatni.*

Az ügyész Zichy Ráfáel gróf elővezetését indítványozta. Minthogy azonban a másik fővádlott, Deák István sem jelent meg és lakását sem ismerik, úgy, hogy elővezetni nem lehetett, a tábla a tárgyalást elnapolta és a következő tárgyalásra kötelező megjelenéssel idéste meg a vádlottakat.

A csátaljai leventék a magyar nemzeti ügy szolgálatában.

Vaskuton szerepeltek propagandisztikus előadásokkal.

Vigasztaló, meleg magyar reményekre jogosító valóságokról tettek ékes tanúbizonyságot a csátaljai ifjú leventék.

Fiatalléányok, akiknek keze az ekeszarvához, lelke a hajnali gyöngyharmat pacsirtadalához szokott, azok is, akiknek anyanyelve nem a drága magyar szó, magyar ígéket hirdetve úgy állták meg helyüket a szinpadon, ahogy azt csak az őstalentumtól és a hazaszeretet szent ihletétől áthatott nemzet fiaai tehetik.

Három kis szindarabot, tisztalelkű,

forrón irredenta és a bohózat komikumában is finoman kedves három kis művet tanítottak be a csátaljai leventéknek lelkes és odaadó vezetőik, Schneider Ferenc, ügyvezető elnök és Milla J. kántor.

E programmal a csátaljai leventék szombaton és vasárnap zsufolt nézőtér előtt Vaskuton is szerepeltek. „A levente szíve” című darab lélekbenmarkolón ügyes és hatásos propagandája az irredenta eszméknek. „A diák szelleme” egy egyfelvonásos, kedves kis bohózat, mely

úde komikumával sok derűt váltott ki. A többihez hasonló kiválósággal előadott „A néma gyermek” című háromfelvonásos szimű szintén nagy sikert aratott.

E propagandisztikus előadásokkal értékes nemzeti kulturumkát végezték a csátaljai leventék és derűt vezetők. Szívüöl gratulálunk hozzá és őszintén óhajtunk ez uttörő nemes munkának minél szélesebb körben való folytatását, különösen nemzetiségi vidékeken, más leventegyűletek részéről is.

Rövid hírek mindenfelől.

Portugália egész területén kitört a katonai forradalom. A polgári lakosság is fegyvert fogott Garmonas diktaturája ellen.

Az államvasuti alkalmazottak hetvennégy pontban foglalták össze sorsrelmeiket.

Tizenkétmillió dollárt forgat az amerikai autóipar évenként és Amerikáé a világ aranykészletének fele.

A franciák legjobb vívója, Lucien Gaudin, aki sok nemzetközi győzelme után 1922 ben Európa-bajnok is lett, a február 16 iki vívóversenyre Budapestre érkeznek.

Bécsben bevezetik a női rendőrség intézményét mindazokon a helyeken, ahol a nők védelméről van szó.

Numerus clausus követelnek a bécsi nacionalista egyetemi hallgatók.

A román parlamentben nem szabad a trónöröklés kérdéséről beszélni. Popovics képviselőt emiatt 10 napra kitiltották a parlamentből.

Ötszáz hallgatóvonult fel a budapesti egyetemen Ádám Lajos tanár ellen.

Olaszország fegyverrel is támadgatja Kinában Angliát. Mussolini jegyzékben tudata szenzációs elhatározását Chamberlainnal.

Dempsy, a világhírű boxbajnok vérmérgezést kapott Newyorkban. Hat műtétet hajtottak rajta végre s ezzel elhárították az életveszedeimet.

Az adómentes létminimum küenzázhatvan pengő lesz.

Kommunista összeesküvést fedeztek fel Bulgáriában. Rengeteg letartóztatás történt.

Háló, ebédlő,
szalon, konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részletre is
beszerezhető. :-

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

Ötvenezer bolsevik tiszta a kínai nemzeti hadseregben.

A kínai polgárháborúnak döntő fordulatát jelentette Sanghainak a kantoni csapatok által való elfoglalása.

Még a kantoniak betörése előtt a befolyásuk alatt álló sanghaini nacionalisták puccszerűen vették át a hatalmat és Szun Csuang-Fang fő kormányzó csapatait elkergették.

Most már az angolok is tisztán látják, hogy Kínában voltaképpen Anglia és Szovjetország közötti küzdelem egymással, amit megerősít az a tény is, hogy az oroszok ötvenezer tiszttel bolsevik hadsereggé szervezik át a kínai nemzeti csapatokat.

A bajai Liszt Ferenc-kör negyedik nyilvános hangversenye.

Nem lehet elég nyomatékosan méltányolni a fiatal Kör agilis vezetőségének lelkes törekvését és munkáját, amivel a jelen déli végek e fontos magyar gócéjának, Bajának zenei kulturáját már idáig is felvidítette.

Munkájának fő érdeme abban rejlik, hogy az nem pusztán jóakaratu, de meddő igyekvés, hanem láncolatát mutatja a megérdemelt, nagy és értékes sikereknek.

E sikerek titka a páratlan agilitáson kívül abban keresendő, hogy a Liszt Ferenc kör szerencsés kézzel válogatja meg a szereplő művészeket és fáradságot, áldozatot nem sajnálva igyekszik azok fellépését Baja részére megnyerni.

A Kör negyedik hangversenye művésztáborában messze felülmúlta a szokásos vidéki hangversenyeket. A tiszta művészetnek hibátlan gyöngyszora pergett le az elragadtatott ünnepi hallgatóság előtt, amely Bisztrai Balu Gyula főispánnal és dr. Vojnits Ferenc polgármesterrel az élén, zsufolásig töltötte meg a Nemzeti Szálló nagytermét.

Basilides Mária, Gömörmegyének ez immár világhírű szülőtte, nemcsak pompás alt-hanganyagával váltja ki a tomboló hatást, de énektudásának azzal a páratlan művészetével, az átmeneteknek megkapóan tiszta és mégis erőteljes finomságával, ami csak az igazán kiválóknak lehet sajátja. Már az első tételeknél Händel, Paisiello és Robert Franz finom és elragadóan előadott műveit meg kellett toldania egy ráadásal, a „Sámson és Deila” pompás áriáját és a „Régi magyar dalokat” követő, szünni nem akaró taps pedig mindig újra és újra a rivalda elé szólította a művésznőt. (Az ismertetést holnapi számunkban folytatjuk.)

A tompai gyilkosság ügyében tegnap adta be az ügyészség a vádiratot.

A vámrörök nyolc gyilkosa vizsgálati fogságban van. — Batokkal verték agyon a vámröröket.

Az 1926 október 31-én tartott, gyászos kimenetelt tompai szüreti mulatság annakidején sokáig izgalomban tartotta a kedélyeket. Az azóta lefolytatott vizsgálat most már nagyjában kibogozta az embertelen módon elkövetett gyilkosság szálait.

A sült csirke és az előfrigált banda.

Mult év októberének utolsó napján Tompán, Szabó István korcsmájában állt a vidám szüreti mulatság. Tarkó István és Fekete Mihály vámrörök is résztvettek a mulatságon.

A szüreti vigalmakon szokásos felakasztott tárgyak közül, az egyik vámrör egy sült csirkét akasztott le, mire szóváltás támadt a eszöcsök és a vámrörök között.

A már feszült hangulatban később állítólag a vámrörök a zenészeket igyekeztek lefoglalni azzal, hogy nő-tákat kezdtek huzatni.

HIREK.

— A Nemzeti Kaszinó folyó hó 12-én, saját helyiségében társas halpaprikás vacsorát rendez, amelyre a t. tagokat ezuton is meghívja az elnökség. Akik résztvenni óhajtanak, sziveskedjenek 11-én délig a Kaszinóban kitett ívet aláírni.

— A Józsefvárosi Katolikus Olvasókör saját könyvtára javára rendkívül vonzó programmu műsoros estélyt tart folyó hó 13-án, vasárnap este 7 órai kezdettel a józsefvárosi iskola helyiségében. Színpadra kerül a „A magyar ünnep” irreverenda dráma Kepessy Bélától, „Az első utas” Zilahy Lajostól. Faust vonósnégyes egészíti ki a kitünö műsort. Az előadás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— Megalakult a Zenész Szövetség bajai fiókjá. A belügyminiszter rendelete, amely szerint 1 millió koronáig terjedhető pénzbüntetés terhe mellett, csak oly zenészek játszhatnak nyilvános helyen, akik tagjai az Országos Zenész-Szövetségnek és nappal más foglalkozást nem űznek, nehéz probléma elé állított sok olyan zenészt, akik a muzsikálást csak mellékfoglalkozásként űzték, egyben azonban üdvösen megvédi a tisztán játékból élő, hivatásos zenészeket, a már már teljesen elnyomott és ki-

Hogy történt a gyilkosság?

Ebből újabb szóváltás támadt, aminek folyamán Vanyik István és az egyik vámrör összeverekedtek. Vanyik leteperle ellenfelét, ütlegelni kezdte, mire társai is odasiettek és botokkal, meg egyébb, a kezük ügyébe eső tárgyakkal agyba-főbe verték a vámrört.

A másik vámrör kollegája segítségére sietett, de a verkedésbe melegedett tömeg őt is leteperle és botokkal addig verte, míg ő is kiszorult.

Kik a vádlottak?

A bestiális gyilkosság ügyében Vanyik István és tizenkét bűntársa ellen indult meg az eljárás. Nyolcat közülök letartóztattak és a bajai ügyészségi fogságban mint vizsgálati foglyok várják be a tárgyalást. Az ügyészség tegnap adta be a tompai gyilkosságra vonatkozó vádiratot s így az ügy valószínűleg egy hónapon belül tárgyalásra kerül.

szorított cigányokat. A belügyminiszteri rendelet alapján a bajai zenészeknek is a Szövetségbe kell tömörülniök, miért is a napokban megalkotották a Szövetség bajai fiókját.

— Harc a ruzs és táncőrület ellen. A belügyminisztériumban hetek óta folynak az anketék, amelyek célja az erkölcsek megjavítása. Társadalmi mozgalmat indítanak a ruzs mértéktelen használata ellen és megrendszabályozzák az ugynevezett „ötórai” táncokat, ahol a keresztény ur társadalom tagjai közé a leg nagyobb könyedséggel keveredhetnek a nem odaváló elemek és amelyek egyben léhahangulatu szórakozással vonták el a nőket a családtól és otthonról.

— Elvesztett pénztárca. Folyó évi február hó 5-én egy darab pénztárca kisebb mennyiségű pénzzel és egyéb üzleti iratokkal elveszett. Kérlek a megtalálót, hogy azokat az államrendőrkapitánysághoz szolgáltatassa be.

— Az új zealandi lenre vonatkozó ajánlatot elfogadták Londonban. A Bajai Ujság több ízben beszámolt már arról az ajánlatról, amit Winn John londoni lakos tett Baja városának új-zealandi len meghonosítása és egy nagyszabású mezőgazdasági ipartelep berendezése tárgyában. Mint ismeretes, Baja város, közgyűlési határozat alapján, késznek nyilatkozott a kért telket, megfelelő biztosítékok mellett rendelkezésre

bocsátani. A szerződéstervezetet Winn John londoni cége elfogadta s így a terv megvalósításának mi sem áll útjában. Az angol bérlő a városnak 56 pengő bérösszeget fizet a föld katasztrális holdjáért, ami a kért száz hold után az előre kikötött két évre 11.200 pengőt, illetve 605 angol fontot jelent a városnak bevételeül. Hir szerint Winn az építkezést és lentületést még e hó végén megkezdi.

x Ha örömet akar szerezni családjának, úgy ne hiányozzon az asztaláról az alkoholfmentes Deima Pezsgő, mert ez a legkellencebb és legolcsóbb ital. Kérje mindentől!

x Uj táncanfolyam kezdődik február 14-én, hétfőn este 8 órakor, teljesen kezdők és haladók részére. Beiratások megkezdődtek. A tanítási órákon szigoruan csak a beiratkozott tanulókat vehetnek részt. Haladókat feltandíjjal vesz fel Laky táncanár.

— Álarcos bál. A „Madarasi Önkéntes Tűzoltó Tésztület” izléses és művészi meghívón értesíti a Bajai Ujság szerkesztőségét és ezuton a nagyközönséget, hogy folyó 1927. évi február hó 20-án, vasárnap este nyolc órai kezdettel, a Podoba-fele vendéglő összes helyiségeiben álarcos bált rendez. Belépődíj személyenkint 1 pengő, jelmez- és álarcban megjelenők részére 50 fillér. Tánc reggelig.

x A bortűkö figyelme! Ha bort iszik, kísérelje meg és keverje Deima Pezsgővel, meg lesz lepve annak jóságáról, másrészt italát olcsóbbá teszi.

— Boát találtak. Folyó évi február hó 6-án egy női boát találtak. Jogos tulajdonosa a n. kir. államrendőrkapitányságnál átveheti.

— A „Bácskai Élet” szépirodalmi és társadalmi folyóirat ez évi első száma újra gazdag tartalommal jelent meg. Csonkabácskának e János-halmán megjelenő értékes folyóirata hovatovább mind nagyobb tért hódít és ugy gazdag tartalmával, mint magas irodalmi értékével mindinkább kiemelkedik az egyszerű lokalitás keretei közül. A jelen szám sok értékes cikket, tanulmányt, novellákat és verset tartalmaz. Sajó Sándor, dr. Kozocsa Sándor, Pálincás Béla, Majláth Imre, dr. Tordai Anyos, Zoltán Imre, dr. Csuday Jenő, Cserzy Béla, Jeges József Márton, Lajos és Birinyi József tollából és tartalmát a „Szemle” egészíti ki. A lap előfizetési ára egy fél évre 4 pengő 80 fillér.

x Meghülésnél, náthánál, torokfájásnál, idegfájdalmaknál, szaggatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűviz rendszeres gyomor és bélműködést biztosít. Egyetemi orvostanárak véleménye szerint a Ferenc József viz hatása gyors, kellemes és megbízható. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Pengő árak Stellner Zsigmondnál Vörösmarty utca 1.

Női lack cipők . . . 19 pengőtől
Fekete női magas . . . 18 „

Női fél cipők . . . 17 pengőtől
Fehér antilop cipők 13 „

Gyermek cipők . . . 4 pengőtől
Kalochnik . . . 5 „

Azonkívül a legfontosabb egyes pár cipők leltári áron alul.

Az amerikai rendszerű alkoholmentes

„DELMA“ pezsgő

Kapható mindenütt! | a legelvezetesebb üdítő ital. | Kapható mindenütt!
Megrendelhető: „DÉLMAGYAR“ Ipar és Kereskedelmi R. T. PÉCS.

— Az Alföldi Magyar Közművelődési Egyesület, amelynek védoke József királyi herceg, elnöke Zichy János gróf s amely egyesület tize öt eszterdeje dolgozik az Alföld kulturális és szociális fejlődése érdekében, e hó 13 án délelőtt 11 órakor Pestvármegye székházában a kormány, az alföldi vármegyék, városok és egyesületek képviselőinek részvételével országos nagygyűlést tart. E nagygyűlésen Bacsodog vármegyét és a vármegyei népművelési bizottságot Sáfrány István, népművelési titkár fogja képviselni.

— A Rittinger-féle ügy, mely annakidején nagy port vert fel, e hó 18 án kerül tárgyalásra. Mint ismeretes, Rittinger Rezső ellen rágalmazás és közokirathamisítás címén indult meg az eljárás és a már kitűzött tárgyalást elnapolták.

x Alkohol mérgező hatása. A szeszes italok mértelen élvezete már nagyon sok embert pusztított el és arról tudósaink, hatóságaink különféle propagandával igyekeznek a népet felvilágosítani, mert sajnos nagyon sokan nem tudják, hogy hol a határ, amikor a szeszes italok élvezete és fogyasztása az emberi szervezetre csak hátrányos lehet. Mindezen hátrányos következményeket elkerülhetjük, ha szeszes italok helyett mindenütt és mindenkor csak az alkoholmentes DELMA pezsgőt fogyasztjuk, amely amerikai rendszerű ital egészségünkre rendkívül előnyös hatással van és emellett olcsó, tápláló és élvezetet nyújtó kellemes ízű.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. t.
Felelős kiadó: Moravosik Győző.
Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jenő
2202. sz. 1926.

Versenyfárgyalási hirdetemény.

Rém nagyközség (Bács-Bodrog vm.) község-ház építésének biztosítása céljából nyilvános írásbeli versenyfárgyalást hirdet.

A versenyezni óhajtok felhivatnak, hogy az építési feltételek alapján szabályszerűen s pecséttel lezárt borítékba helyezett ajánlataikat 1927. évi február hó 18 napjának d. e. 10 órájáig a község Elöljáróságához közvetlenül vagy posta útján nyújtásuk be.

Az ajánlat az előírt ajánlati minta és ajánlati költségvetés felhasználásával teendő. Pályázni csak az ösz-

(-) URBANIA MOZGO (-)

Febr. hó 2. 13 án szombaton—vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

STROGOFF MIHÁLY

Jules Verne örökbecsű regénye filmen, két részben 16 felvonásban.
A főszerepben: IVAN MOSJOURIN és NATHALIE KOVANKO.
Első rész: A CÍR FUTÁRJA. Második rész: ENYÉM A BOSSZU!
Mindkét rész egy előadásban lesz bemutatva.

szes munkákra lehet. Az ajánlathoz az ajánlati összeg 2 százalékát kitévő készpénzben vagy óvadékképes értékpapiban letett bánatpénz leíról szóló községi nyugta csatolandó.

Azok az ajánlattevők, kik a munkák teljesítésére képesítéssel nem bírnak, kötelesek ajánlatukban az építésre jogosult megbízottat megnevezni. Az ajánlatok Rémen a község-házán 1927. évi február 18 án d. e. 11 órakor fognak felbontatni. A versenyfárgyaláson ajánlattevők vagy megbízottjuk jelen lehet. A művelet vállalati feltételek a bajai m. kir. államépítészeti hivatalban, vagy Rémen a község-házánál a hivatalos órák alatt megtekinthetők, ott azokra netán szükséges felvilágosítások megadotnak. Az ajánlati minta, vállalati feltételek és ajánlati költségvetés ugyanott 12 pengő árban megszerezhetők. Az ajánlattevők a döntés napjáig: 1927. évi február hó 22 ig ajánlataikkal kötelezettekben maradnak. A községi Elöljáróság fentírja magának azt a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között szabadon választhasson.

Rém, 1927. évi január hó 31 én.

Kelle Vince Hipt Jozsef jegyző bíró.

A Kalpantner-féle vendéglő bérbé kiadó.

Jómagjelműtű középkorú kereskedő,

bármily szakmában alkalmazást keres. Cim a kiadóban.

Elköltözés miatt, Miklós utca 2. sz. és Haynald utca sarokon lévő

családi ház

szabad kézből eladó, teljes berendezéssel, vagy anélkül, mely áll 7 szoba butorból. Ugyanott konyha berendezések, mángorló, üstház és antik butorok eladók.

Érdeklődni lehet: Miklós utca 2. sz.

Szücs- és szörmeáru: legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. 57. sz.

†

A pótolhatatlan nagy veszteségtől lesújtva, de a Mindenható szent akarataiban megnyugodva, fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy forrón szeretett, hitves édesanya, nagyanya, anyós és rokonunk

SZABÓ GYÖRGYNÉ

szül. Pethő Maria

folyó évi február hó 8-án d. u. 1 órakor életének 62-ik házasságának 40-ik évében visszaadta lelkét Teremtőjének.

Drága halottunk földi maradványait folyó hó 10-ik napján d. u. 3 órakor fogjuk az Erzsébet királyné utca 50-ik számú gyászházba a Rókus sarkonban levő cs. ladi sírboltba örök nyugalomra helyezni.

Leuke üdvéért az engesztelő szent mise áldozat f. hó 10-én reggel 8 órakor fog a belvárosi plébánia templomban a Mindenhatónak bemutatattani.

Baja, 1927. évi február hó 9. napján.

Áldás és béke felejthetetlen poraira!

Szabó György férje, Szabó Sándor, Szabó Gyula, Szabó Maria gyermekei.
Szabó Sándorné szül. Mayer Anna, Szabó Gyula-é szül. Popaics Ilona menyei.
Katalin, Anna, Zoltán, László, Magda, Ilonka, Gyula unokái.
Marosi Jánosné szül. Pethő Anna testvére.

Vásárterem ujonan épült

HÁZ

azonnal eladó. Május 1-re beköltözhető. — Vörös ácsmester.

A bajai kir. bíróság mint tkvi hatóság.
8406/926. tkvi szám.

Arverési hírdé meny-kivonat.

Dr. Reiner Antal bajai ügyvéd végrehajtónak Jakus János szeremlei végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 10.000.000 K tőkekövetelés és járulékaival valamint a csatlakozottak kimondott Porkoláb Jánosné Kovács Julianna, szeremlei lakos 3640.000 K tőkekövetelés és jár., behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő, Szeremle községben fekvő, Jakus János néven álló a szeremlei 312. sz. betétben A., I. 1. sorszám 301/2-a hrszám alatt foglalt 549 négyszögöl kertes 8.000.000 K, a szeremlei 313. számú betétben A., I. 1—3 sorszám 1742 3326 hrszám alatt foglalt 1278 négyszögöl szántó és 8/1742 rész közös legelő egynegyed részére 4.000.000 K, a szeremlei 315 sz. betétben A., I. 7—9. sorsz. 4280, 4348, 4547. hrsz. alatt foglalt 2 h. 281 négyszögöl szántó egynegyed részére 4.000.000 K kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1927. évi február hó 26. napján délután 3 órakor a Szeremle község-házánál fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számitott óvadékképes értékpapírosban a kikül-

döntéssel letenni, hogy a bánatpénznek elegendes bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási Árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Baja, 1926. évi októ hó 30. napján.

Dr. Richter sk. kir. bírós.

A kiadmány hitelből:

Timpauer kiadó.

Rózsá János

vegyszeti ruhatisztító, gouvrierozó, ágytoll tisztító, mechanikai szőnyegportalanító, desinficiáló és gőzműfestőgyár.

KAPOSVÁR, FŐ UCCA 29. Telefon 298.

Ajánlja legújabb gépekkel felszerelt plissérozó, gouvrierozó, vegyszeti ruhatisztító és gőzműfestő gyárát, mely legújabb

ágytolltisztító és szőnyegportalanító gépekkel bővített ki.

Ezen közegészségi és tisztasági szempontból felette megbecsülhetetlen eljárást, melegen ajánljuk háziasszonyok, intézetek és kórházak figyelmébe.

Tisztítás folytán a toll 100%-kal növekedik.

Fakó bőrbutorokat, bőrkabátokat a legszébben és legújatosabban újra festünk.

Bajai gyűjtőtelep:

Csúrgó Lipótné

BAJA.

Dalmadv Győző ucca (Deszkás ucca) 7.

A modern vegytisztítást ne tévesszük össze a szabó föltisztítással.

52 ezer korona

a száraz vágott szil- és tölgyfa.

60 ezer korona

a száraz vágott akacfa.

Katanics Antalnál

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt.

Telefon 91. Telefon 91.

Egyedársítás

1927. május 1-16.
MOTORKERÉK-
PÁROK ARAI

PUCH 175 cm.³
1120 pengő — 14.000.000 K.

ARDIE-JAP 500 cm.³
1840 pengő — 23.000.000 K.

INDIAN 600 cm.³
2520 pengő — 31.500.000 K.

Kaphatók 18 havi részletre is
BOHNER és TÁRSAI
Erzsébet kir. u. 6.
TELEFON 256.

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátartozóját elkemélni, keresse fel a

„Sondviselés” temetkezési vállalatot

Baján a belvárosi plébániával szemben volt Bány-uccában, Boros és Grosz főszertület mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosár és élt virág, valamint cserepes virág. Élő virágból koszorúkat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel **Mészáros Pál** tulajdonos.
TELEFON : 288.

Tüzifa, szén, koks és retorta bükk faszenet a legolcsóbb napi árban bármily mennyiségben házhoz szállít

URBANYILASZLÓNÉ

TELEFON : 198. tüzifa- és szénkereskedő, Vasútállomás, teherpályaudvar. TELEFON : 198.

Raktárban tart: I. RENDŰ BÜKK, gyertyán, tölgy, szil, cser és 4 ÉVES VÁGÁSÚ prima jugoszláv akác tűzifát

és ugyanily akác szerszámfát, prima bécsi gáz-minőségű, gyári dió kokszo, porosz fűtő szenet és romániai retorta bükk faszenet. Legpontosabb kiszolgálás. Megrendelések eszközölhetők: Vasút állomás, teher pályaudvaron lévő telepen és Lukács Viktor trafikban, Városház épület (volt Sándor László féle tüzifa üzlet helyén).

RÖFÖSÁRUK :

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Vasöntöde és gépgyár.

Schmidt Márton Fiai

Baja, Csizfuss Ferenc-utca 42-44.

Vasöntvények, magánjaro átalakítások, hengerrovátkolás.

Traktor és autó
javítások, alkatrészek.

Telefon szám 63.

Itt az alkalom,

hogy mindenki a penészesedő szalmazsákjait eldobhassa és helyébe csakély 18 pengőért egy acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és fűregmentes, ennélfogva egészséges. Az ágy belméretének beküldése után, gyorsan és pontosan szállítják a készítőket

Utry Pál Fiai

Erzsébet királyné utca 38.

Minden alkalomra

leghasznosabb ajándékot

Eichhardt és Kréneisz

vasüzletében vásárolhatunk

Egy 10 kilós fehér mérleg 175 ezer
 „ rézmozsár — — 100 „
 „ vasaló — — — 70 „
 „ husgép — — — 100 „
 „ függönyrud rézből 60 „
 „ zsemlye őrlő — — 70 „
 „ zsirvendely, kék 30 l. 90 „
 „ szita — — — 15 „
 1 pár korcsolya, Jégvirág 120 „
 1 mosdóalvány — — 110 „

Ejjeli szolgálatot tart

febr. 7-től febr. 13-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
és LOVASSY ÖDÖN.
gyógyászok.

Fatelep megnyitás!

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. é. vevőközönséget, hogy Baján, Rókus utca 43. szám alatti FATELEPEMET megnyitottam. Jelenleg kizárólag csak skácfat árusítok.

Ólfa hasáb . . . 800 000 K, házhoz szállítva 830 000 K
 „ gömb . . . 750 000 K, „ „ 780 000 K
 Aprítottfa métermázsánként 52 000 K, „ „ 56 000 K

Ezenkívül raktáron tartok még elsőrendű prima akác szerszámfát.

A szállítások legpontosabb elintézéséről biztosítva kérem a n. é. közönség szives pártfogását és maradtam teljes tisztelettel

TELEFON : fatelep 217. **ZSUBORI BERCI.**
lakás 230.

Rendeléseket Erzsébet királyné utca 13. szám alatt is elfogadok.

3-4-5-6 rekeszes

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
rőföskereskedése Erzsébet kir. u. 6

Pengőkosár
jó, olcsó, csak
Utrynál vásárolható
Telefon 280. Erzsébet királyné u. 38.

Varrógépet

**BOHNER
és TÁRSAI**

Csillárokat

Legolcsóbban

vásárolhat

Kerékpárt

c é g n é l
BAJA,
Erzsébet királyné
utca 6.

Motor-
kerékpárt

Itt a villanyvilágítás!

De mégse csináltassa meg berendezését, amíg
díjmentes költségvetést nem kért cégünkől.

CSILLÁROKAT

is csak akkor vegyen, ha átalakításra alkalmatannak találjuk gáz vagy petroleum lámpáit, amelyeket helybeli gyárunkban alakítunk át, csiszoljuk, vagy színezzük, esetleg cseréljük saját gyártmányú csillárjainkra. Tekintse meg választékos raktárunkat, minden vételkényszer nélkül. Fizetési feltételeink a legkedvezőbbek.

Salamon és Komlós

BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-UTCA 3. SZÁM.

Legolcsóbb árban és egyenlő havi részletekre

New-Hudson motorkerékpárok,

KAYSER VESTA varrógépek, KAYSER STEOVA
kerékpárok, A. E. G. írógépek, MÜHLHAUSEN
kötőgépek.

Javítások jótállás mellett. ——— Garancia szakzsérségünk.

Fränkel és Horvath
Budapesti ut 15.